

拒绝交出两个儿子，入院接受自杀看护

布兰妮与警方对峙3小时

美国流行歌手“小甜甜”布兰妮·斯皮尔斯3日晚上演一出闹剧。布兰妮当天因拒绝按法庭指令交出两个儿子，与警方对峙约3小时。随后，精神状态异常的布兰妮被抬出家门，送往医院接受24小时自杀看护。



入院救治

布兰妮3日约23时从她位于洛杉矶贝弗利山庄、价值450万美元的豪宅中被医护人员用推车带出。随后，一辆在外等候的救护车在多辆警车的护送下把她送往当地一家医院。布兰妮被抬出家门时神志清醒。一张照片显示，推车上的她面带笑容。

当地警官阿普里尔·哈丁4日晨说：“为了她的健康，布兰妮已被送至医院接受治疗。”但哈丁拒绝谈论相关细节。

洛杉矶警方发言人贾森·李说：“警方赶到现场



布兰妮被警方送往医院

时，发现布兰妮受到某种不明物质的影响。”布兰妮当天可能大量饮酒或吸食毒品。

英国《泰晤士报》说，布兰妮在锡达斯—塞奈医疗中心接受自杀看护，随后72小时将继续留院观察。接受这种特殊看护的病人一般服药过量或试图自杀，由医护人员24小时看护。

与警方对峙

现年26岁的布兰妮与29岁的前夫、说唱乐歌手凯文·费德林自提出离婚申请以来一直争夺两个儿子的监护权。布兰妮去年10月失去监护权，只拥有探视权，须在有人监督的情况下才能探视儿子。

布兰妮与费德林2004年秘密结婚，育有两子，分别是现年2岁的杰登·詹姆斯和1岁的肖恩·普雷斯顿。2006年11月，布兰妮提出离婚申请。去年7月，两人婚姻正式宣告结束。

《泰晤士报》说，费德林的保镖当天19时前往布兰妮住所领回两个儿子，但遭到情绪失控的布兰妮拒绝。警官哈丁说，警方约20时接到报警后，前往布兰妮住所处理这

一事件。大约22时30分，6辆警车、两辆救护车和一辆消防车驶入布兰妮住所所在社区。

警方发言人说，布兰妮与警方对峙近3小时后，最终在22时50分左右交出两个儿子。

律师“罢工”

为打赢与前夫争夺儿子监护权之战，布兰妮先后聘请了3名律师。第三任律师索雷尔·特罗普2日向法庭提出申请，拒绝继续为布兰妮辩护。

特罗普说，他与布兰妮已彻底不能沟通，无法继续代表她的利益工作。关于这项申请的听证会将于2月4日举行。

布兰妮3日早些时候为监护权纠纷出庭作证，接受律师有关饮酒、吸毒和拒绝履行法庭指令的提问。但布兰妮迟到两小时，提问时间只能缩短至14分钟。

费德林的律师马克·文森特·卡普兰说：“你可以想像，仅14分钟根本无法展开提问，事情没有任何改变。提问将改天继续进行，但我现在不能确定具体日期。”

自与费德林离婚后，布兰妮屡有出格行为。她曾自剃光头，三次进入康复诊所，并曾用雨伞击打费德林的汽车。

张旌（新华社供本报特稿）



布兰妮一度情绪失控

凤凰女主播自曝曾因潜规则自杀

主持过凤凰卫视《锵锵三人行》、广东卫视《男人不坏》、华娱卫视《夜来女人香》等多个节目，又写过小说《e时代青春》，来自台湾的美女主播郑沛芳无疑是许多人心中成功女性的典范。近日她在博客《沛芳日记：回顾十年来时路》的文章中，回顾了十年来事业、情感的辛酸点滴，并大胆自曝曾经因不愿屈从潜规则而自杀。

焰嚣张。”个性倔强的郑沛芳想到此，一拍桌子“不拍就不拍了”，站起来走人。

博客中还详细描写了自杀过程：喝下大半瓶的白兰地送服50颗止痛药，再割腕自杀。但是美工刀太薄，伤口只是微微渗出血来，于是割了十几道。“最后我没有死成，自己爬到马桶边上，一遍一遍地呕吐到胃痉挛干呕不止，这时我为自己冲泡姜汁撞奶，竟然连医院都不必去了。然而我已经不胜酒力倒在地上，一躺三个小时失去知觉，但是恍惚中却有幻听，听到有救护车的声音从远处传来，有急促的脚步声、呢喃的耳语声……”

《情感配方》是由电视观众通过收看电视拨打热线电话，诉说情感困扰的互动节目。郑沛芳说，这个节目产生的构想是她在凤凰网开办的同名专栏“情感配方”。

宁可丢饭碗，不从潜规则

“有W当后台的她”，“亚姐宫雪花以娇嗔的口吻问我‘你是认识谁啊？’”郑沛芳多次以隐晦含蓄的表达影射潜规则，道出“没有家世、背景怎么可能出淤泥而不染”的无奈，但她写下：宁可丢掉工作饭碗也不能潜规则。

她在博客中写道，凤凰

卫视曾想为她设计《非常档案》，但广告投放一直不到位，她恍然大悟事出有因。她还透露不少细节，招商前一天大家庆祝同事生日，回房都已凌晨三点，房间电话响起，文涛说：“你想不想明天表现好？负责全国的广告总监L是我大哥，在我房里，你过来，给你开个会。”

“我想到L酒后吃我豆腐摸我就觉得厌恶，我还当众给他难堪‘你北京做酒店的老总朋友要

你问候我，怎么你替他吃我豆腐啊’。”她说自己一口回绝了，“就这样L老板损失500万，而我失去节目，失去老板对我的重视。”

2002年9月郑沛芳被通知退出《锵锵三人行》，后来她又做了不少节目，依然躲不开潜规则，“2007年3月，《夜来女人香》通知我一新女主持将替代我。唉，老问题让我又失业了。”

汤红辉 何玉娟



元旦之夜自杀未遂

郑沛芳说，自杀是在2001年1月1日晚，原本打算开播的新栏目《情感配方》未录播。她透露，在开播前一天，电视台高层程国华给她最后通牒：如果不和一位没有主持经验、没有观众基础的美女新人搭档，节目就不开了。“这和节目原先构想一男一女有两性平衡的观点风格截然不同，加上开制播会议，我竟然没有资格参加，由她会后对我发号施令，自以为有W当后台的她气

萧淑慎出庭求饶 愿出钱出力免坐牢

萧淑慎的尿液验毒报告显示她确曾吸食毒品，台北检方1月4日传唤她出庭侦讯。她的脸颊明显消瘦，还有熊猫眼。萧淑慎希望检察官能够原谅她，让她能够“做一些譬如说义工、辅导一些毒犯或捐款”来取代入狱服刑，因为“自己如果只是去服刑，对整个事情并没有什么正面的意义”。检察官赖正声认为，再度吸毒者都会被直接起诉，“萧淑慎不可能例外”。

接受侦讯后，萧淑慎说：“不知道检察官会有什么样的想法，我希望用比较积极一点的态度，去把这个事情处理掉，像是做一些义工、辅导一些毒犯或是捐款、赞助什么协会之类的。”萧淑慎希望以缓起诉或服劳役的方式取代入狱服刑，检方认为机会“微乎其微”。有台湾记者问她现在是否还有毒瘾，她大笑说：“我没有毒瘾，你看我现在有发抖吗？没有嘛！”也有人问她：“担不担心会有第3次？”她急忙说：“当然不会，不要



萧淑慎阻挡媒体拍照

吓我，这样就可以了。”

萧淑慎吸毒被捕后，父亲立即返台，打算未来将她带到深圳就近管教。她一度在MSN上表示想离开演艺圈，也曾到香港散心，似乎不想再被关注。

萧淑慎因第2次吸食1级毒品被查获，依照台湾相关条例，可处6个月以上、5年以下徒刑。虽然从刑期来看应符合缓起诉规定，但缓起诉是检察官的职权，并非被告要求就可以。且吸毒者若再犯，检察官通常都会起诉，而不会缓起诉。

王易

蔡依林登顶唱片销售榜 周杰伦公司：大家应诚实

2007年度五大唱片行销售排行榜4日公布，蔡依林以10.44%的市场占有率登上冠军宝座，周杰伦仅列第7名。此消息传出后，唱片圈一阵哗然，周杰伦所属的杰威尔唱片公司表示，一个榜不代表全部，大家应该诚实。

蔡依林拿到销量冠军，获颁象征销量的白金唱片。谈到遥遥领先于周杰伦的问题时，蔡依林含蓄地说：“我出专辑不是为了要赢谁，那都是个人的看法。”周杰伦所属的杰威尔唱片公司讽刺地说，周杰伦唱片的市场占有率为1.77%，依此推算，前几名的唱片销量应该是张张狂卖。

万可



蔡依林喜获白金唱片

■画展

十位书画名家作品展

地点：南京广厦美术馆

时间：即日起

“和谐家园——2007年度社区老百姓最喜爱的十位书画名家作品展”于昨日在全国首家社区美术馆——南京广厦美术馆开幕。经过3个月的问卷调查和认真筛选，最终产生了十位社区老百姓最喜爱的书画名家，他们是：沈鹏、喻继高、张道兴、孙克、杜滋龄、刘大为、龚文桢、言恭达、冯远、高云。 快报记者 李谷

伍月柳岭艺会水墨画展

地点：江苏省美术馆

时间：1月13日~16日

伍月柳是香港著名国画家，1970年师从岭南派大家赵少昂与黄君璧，其山水画意境深远，大气磅礴；其花鸟画滋润华秀，自成一家。目前，伍月柳担任香港岭南艺术会主席及岭艺会会长。此次展览是伍月柳及学生作品联展，共展出作品120多幅，体现了香港画家的精湛画艺。

快报记者 李谷

今日荧屏

【江苏电视台】

卫视频道

19:36 碧血剑(14—16)

22:50 开心宾馆(11、12)

城市频道

19:55 笑着活下去(9—11)

综艺频道

19:35 魔剑生死棋(31)

20:35 非常321

22:00 快乐龙卷风之超级转转

影视频道

17:20 楚留香(8)

19:00 北平往事(25—27)

【中央电视台】

央视一套 19:55 阖家团圆(9、10)

23:40 卧薪尝胆(9、10)

央视五套 16:00 2007/2008安踏全国男子排球联赛决赛

18:55 谁将主持北京奥运

19:55 2007年斯坦科维奇洲际篮球杯(中国队—新西兰队)

央视八套 20:14 金色生活

20:45 日子

娱乐频道 18:00 星光灿烂

19:00 星夜故事秀

【南京电视台】

新闻综合频道

19:45 雪在烧(4、5)

影视频道

18:55 八卦周

生活频道